

## 宜宾学院举行 2021 年秋期师范生赴甘洛县顶岗实习支教出征仪式

9月2日上午8:30，宜宾学院2021年秋期师范生赴甘洛县顶岗实习支教出征仪式在图书馆三会议室举行。学校党委副书记、院长王玲，党委常委、副院长罗娅君出席仪式，甘洛县教科局相关领导、相关学部（院）党政负责人、带队教师、教务处相关人员、全体支教学生参会。出征仪式由教务处副处长（负责工作）朱文优主持。



王玲教授向顶岗支教团队授旗。



罗娅君代表学校向参加2021年秋期赴甘洛县顶岗支教的同学们表示诚挚的感谢，同时提出四点希望：一要严守纪律，健康防护。要增强团队协作观念，严格遵守甘洛教体科局和学校的各项纪律要求，牢固树立安全防范意识，坚持集体行动，一切行动听指挥。尊重当地风

俗习惯，注重民族团结，做好个人卫生防疫。二要牢记使命，不负重托。支教既是一种荣耀，更是一份责任。希望同学们将习近平总书记对青年成长的殷切希望转化为实际行动，用心履行好支教使命，为夺取脱贫攻坚战的全面胜利做出应有的贡献。三要求真务实，踏实工作。严格要求自己，要善总结、勤反思，遵守纪律，克服困难，团结协作，全力以赴，力争为自己、为母校、为甘洛县的基础教育事业交上一份满意的答卷。四要珍惜机会，提升素养。希望同学们给凉山州带去新的教学理念和方法，在顶岗支教过程中，实现从学识、技能到人格的提升与锻炼，珍惜实践机会，在支教工作中教学相长，在艰苦奋斗中砥砺意志品质，在实践锻炼中增长学识本领，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。



甘洛县教体科局工委专职副书记沈奇感谢宜宾学院对甘洛县教育的大力支持，感谢宜宾学院学生为甘洛县教育事业注入了新鲜血液，带来了新生力量。



107 名顶岗实习支教学生在出征仪式上庄严宣誓，表示坚决完成顶岗实习支教任务。



107 名学子带着学校的嘱托和期望，带着他们的爱心和知识，踏上了顶岗实习支教的征程。

截止 2021 年秋期，宜宾学院已向凉山州甘洛县连续 5 个学期共派出了 528 名顶岗支教学生，其中语文 82 名，数学 70 名，英语 74 名，政治 36 名，物理 38 名，化学 20 名，生物 28 名，音乐 13 名，体育 20 名，美术 11 名，舞蹈 1 名，小学教育 132 名，支教学生努力工作，踏实进取，虚心求教，克服各种困难，保质保量地完成了顶岗实习支教任务，受到了支教学校及甘洛县教体科局领导的高度肯定，为凉山州甘洛县教育扶贫工作做出了积极的贡献。